

27 февраля 1958

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное Знамя

ОРГАН ПРЕМЫШЛЕННОСТНОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 25 (1887)

ЧЕТВЕРГ, 27 февраля 1958 г.

Год издания 22-й

Цена 15 коп.

## Организаторская работа на фермах

По призыву родной Коммунистической партии труженики сельского хозяйства широко развернули соревнование за увеличение продуктивности животноводства с тем, чтобы в ближайшие годы догнать Соединенные Штаты Америки по производству мяса, молока и масла на душу населения.

Теперь, когда подведены итоги работы в животноводстве за прошлый год, которые оказались почти везде положительными, определены задачи и взяты социалистические обязательства на текущий год, главное внимание должно быть обращено на организацию труда, на работу с людьми. Для того, чтобы надой молока был на уровне выполнения принятых обязательств, чтобы в колхозах и совхозах пополнялось поголовье крупного рогатого скота и шел планомерный откорм и сдача государству мяса, нужны большие усилия со стороны хозяйственников, специалистов и всех работников ферм.

Колхозники тарасовской артели «Гигант» в ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР к работникам сельского хозяйства решили в 1958 году надоить по 2.800 килограммов молока на корову, что превысит прошлогодний уровень более чем на 600 кг. Это — серьезное обязательство. Но оно реальное, и за выполнение данного слова здесь идет серьезная борьба. Улучшив содержание и уход за коровами, тарасовцы второй месяц удерживают первенство по молочной продуктивности, доведя надой до 8 литров в день на корову.

Другой пример. Колхоз имени Ленина (с. Камешки) в прошлом году дал государству свинины 230 центнеров. И поняв, что эта мизерная цифра никого не может удовлетворить, колхозники решили в этом году намного увеличить производство свинины: они обязались сдать стране 1.850 ц. свиного мяса. С этой целью полностью перестроено дело в свиноводстве, введено групповое содержание, самокормушки и автопоилки. Сейчас

здесь уже видны результаты: на ферме имеется больше тысячи голов свиней, ведется откорм, имеется несколько сот разовых маток.

Эти два примера показывают, что резервы для повышения производительности ферм имеются. Надо только их настойчиво приводить в движение, хорошо организовать работу по выполнению

обязательств, только тогда вслед за словами последуют настоящие дела.

Но у нас есть и другие примеры, когда не дорожат данным словом, пускают дело на самотек, и поэтому результатов нужных не получается. В ушаковском колхозе имени Фрунзе до последнего времени коровам в сутки давали по 25 кг силоса, 6 кг сена, без веса и нормы соломы да, кроме того, 200 граммов концентратов на литр молока, а надой не превышал 3,7 литра на корову. Почему? Все дело в том, что содержание коров очень плохое: стояли они поколено в грязи, поились нерегулярно. И стоило только устранить эти недостатки, как надой повысился до 5 литров. Но ведь это после вмешательства работников Лебедевской МТС, когда правление, партийная организация колхоза обязана были сами давно принять меры и не потеряны были бы многие центнеры молока.

Не принять необходимых усилий для повышения молочной продуктивности коров в совхозе «Краснинский», и он сильно отстает от совхозов «Заря» и «Ударник». Против этих двух хозяйств надой у краснинцев на фуражную корову почти на литр меньше, значит, что ежедневно недополучается больше тонны молока. Понятно, что с таким положением дальше миться нельзя.

По примеру колхоза имени Ленина сейчас ряд сельхозартелей тарасовской, лебедевской и титовской зон вводят у себя групповое содержание, самокормушки и автопоилки. В колхозах «Пламя», «Родина», имени Сталина за короткий срок уже заметно положительное влияние от внедрения этих передовых методов в свиноводстве. Очень важно, чтобы в каждом хозяйстве сейчас принимались практические меры для увеличения производства свинины с расчетом, чтобы обязательства были выполнены каждым колхозом, совхозом, каждой фермой.

В борьбе за увеличение производства продуктов животноводства нетерпим самотек, расчет на авось. Колхозы и совхозы располагают всеми возможностями сделать в этом году новый шаг вперед. Надо сейчас все внимание уделить организаторской работе на фермах, созданию лучших условий животноводам для выполнения принятых обязательств.

Завоевав в социалистическом соревновании за январь первое место по совхозу, коллектив дойного гуртаочно удерживает его в феврале. Сейчас здесь на фуражную корову надаиваются по 6,4 кг молока в день.

Эти положительные результа-

# Приветствие ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР

воинам доблестных Вооруженных Сил Советского Союза

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо приветствуют и сердечно поздравляют солдат и матросов, сержантов и старшин, офицеров, генералов и адмиралов Вооруженных Сил СССР, бывших воинов, находящихся ныне в запасе и отставке, со всенародным праздником — 40-летием Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Советская Армия и Флот, созданные и выпущенные Коммунистической партией во главе с великим Лениным для защиты завоеваний Октябрьской революции, с честью выполнили свой воинский долг перед социалистической Родиной. Опираясь на великую мощь социалистического строя, на беззаветную поддержку и неиссякаемую энергию широких народных масс, наши Вооруженные Силы в ожесточенных боях отстояли родную Отчизну от угрозы ее порабощения империалистическими хищниками, помогли народам Европы освободиться от фашистского ига. Советские воины в жестоких боях с многочисленными врагами показали железную стойкость, несгибаемое мужество и массовый геройизм. Лучшие сыны рабочих и крестьян, сражавшиеся под боевыми знаменами Советской Армии и Флота, вписали немало блестящих страниц в героическую летопись борьбы и побед нашего многонационального народа.

Советские люди горячо любят свою Армию, гордятся ее боевой славой и свято чтят память воинов-героев, отдавших жизнь в борьбе за свободу и независимость нашей Родины.

Окруженные любовью и постоянной заботой народа, Партии и Правительства, Советская Армия и Флот превратились в несокрушимую силу социалистического государства. В их боевых рядах выросли замечательные кадры командиров и политических работников, которые показывают пример верного служения народу и Партии, неустранно трудятся над совершенствованием боевой подготовки личного состава, над улучшением партийно-политической работы в частях и на кораблях. Партийные организации Армии и Флота, неуклонно проводя в жизнь политику Партии, цементируют единство и сплоченность личного состава войск вокруг ленинского ЦК Коммунистической партии и мобилизуют воинов на успешное выполнение задач, стоящих перед Вооруженными Силами СССР.

Коммунистическая партия и Советское правительство, верные ленинской миролюбивой внешней политике, твердо и последовательно борются за сохранение и упрочение мира. В то же время, учитывая современную международную обстановку и проводимую империалистами политику гонки вооружений и подготовки новой войны, Партия и Правительство неустанно заботятся об укреплении обороноспособности страны. Ныне Вооруженные Силы СССР располагают современной боевой техникой и всем необходимым для надежной защиты своей Родины.

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что доблестные воины наших Вооруженных Сил, беспредельно преданные социалистической Родине и своему народу, будут и впредь надежно защищать завоевания Великого Октября от посягательств империалистических агрессоров, будильно стоять на страже мирного труда советских людей во имя торжества коммунизма.

Дорогие товарищи, боевые друзья!

Будьте достойны высокого доверия советского народа, Партии и Правительства, поставивших вас на защиту священных рубежей и государственных интересов нашей Родины!

Настойчиво овладевайте современной боевой техникой и оружием, совершенствуйте военные и политические знания, укрепляйте дисциплину и организованность в своих рядах!

Крепите боевое содружество с воинами стран социалистического лагеря, которые плечом к плечу с нашей армией стоят на страже мира и безопасности народов!

Свято храните и умножайте боевые традиции, которыми так богата история наших Вооруженных Сил! Высоко несите честь и немеркнущую славу своих боевых знамен!

Слава доблестным Вооруженным Силам Советского Союза!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА  
СОЮЗА ССР  
СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

## Закладка памятника Победы в Москве

23 февраля — в день 40-летия Советских Вооруженных Сил — на исторической Поклонной горе в торжественной обстановке состоялась закладка памятника «Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов». Сюда пришли тысячи трудящихся столицы — делегации многих фабрик и заводов, научных учреждений и высших учебных заведений, школьники. Здесь выстроились отдельные воинские части Московского гарнизона.

Начинается митинг. На трибуну поднимаются Министр Обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, Маршалы Советского Союза И. С. Ко-

нев, В. Д. Соколовский, С. М. Буденный, Маршал авиации К. А. Вершинин, адмирал С. Г. Горшков и другие.

От имени МГК КПСС, Московского городского Совета депутатов трудящихся и Министерства Обороны СССР митинг кратким вступительным словом открывает председатель исполнкома Моссовета Н. И. Бобровников.

Под звуки Государственного Гимна Советского Союза тов. Бобровников снимает шелковое покрывало с гранитного массивного камня. На нем золотом начертаны слова:

«Здесь будет сооружен Памятник Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов».

На митинге выступили также рабочий Московского автомобильного завода имени Лихачева А. А. Барабанов, ответственный секретарь Советского комитета ветеранов войны — Герой Советского Союза А. П. Маресьев, начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал-полковник Ф. И. Голиков.

Митинг закончен. Звучит Государственный Гимн Советского Союза. К гранитному массивному камню школьники возлагают живые цветы. Торжественным маршем проходят воинские части.

(ТАСС).

## ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА

Приняв на себя высокие обязательства по надою молока, животноводы шестой фермы совхоза «Заря» (с. Портнигино) практически делами подкрепляют свое обещание.

Завоевав в социалистическом соревновании за январь первое место по совхозу, коллектив дойного гуртаочно удерживает его в феврале. Сейчас здесь на фуражную корову надаиваются по 6,4 кг молока в день.

Эти положительные результа-

ты достигнуты не самотеком, а постоянными усилиями дойраков, скотников по уходу за коровами, благодаря строгому соблюдению рациона кормления и многократному поению коров в скотных дворах. Управляющий фермой Иван Степанович Черданцев, бригадир дойного гурта Николай Николаевич Петров принимают действенные меры для повышения продуктивности скота и выполнения обязательств животноводами.

В то же время соседняя калининская ферма № 5 (управляющая В. В. Луговой) работает по надою молока ниже своих возможностей и даже хуже, чем в прошлом году. Тогда в это время на корову надавали по 5 литров, а сейчас всего лишь по 4—4,5. Такое ухудшение работы непростительно для калининцев.

И. Роппельт,  
главный зоотехник совхоза  
«Заря».

# Спортивный день в Промышленной

## Конноспортивные соревнования

Шумно, весело, интересно прошел день 23 февраля в районном центре. С утра в Промышленную начали прибывать гости из колхозов и совхозов района. На празднично убранных русских троихах, парах, в одиничной запряжке и верхом собирались любители конного спорта, зрители, чтобы посмотреть на скачки, принять участие в празднике русской зимы.

По улице Сталина, где с раннего утра бульдозер приготовил дорогу, участники соревнований готовили лошадей к забегам. К 11 часам тысячи людей стояли у обочины дороги, ожидая начала соревнований. В 11 часов утра секретарь РК КПСС В. М. Тимошенко поздравил собравшихся с праздником—40-й годовщиной Советской Армии и Волено-Морского Флота и объявил о начале конноспортивных соревнований, посвященных Вооруженным Силам Советского Союза и празднику русской зимы.

Соревнования начались парадом. Рысаки, тройки, верховые лошади были собраны у финиша с тем, чтобы торжественным маршем пройти на другой конец отмеченной дистанции и оттуда взять старта.

По команде «Марш!» парад открыл наездники на рысистых лошадях. Серые, гнедые, вороные и ржавые красавцы шли танцующей легкой рысью, сдерживаемые седоками и просили подводьев. Лихие русские тройки с колокольчиками, в лентах, цветных попонах рабили в глазах радугой расцветок. Степенной рысью шли коренники, выгнув колесом шеи, танцевали пристящие. И над всем этим зреющим звенит задорная русская плясовая и задумчиво грустная песня баянов в руках празднично одетых седоков, в смешных масках, вывороченных шубах.

Зрители горячо комментировали происходящее, подмечая хорошие качества и недостатки лошадей, их красоту и стать, убранство троек. Любители лошадей, которых оказалось немало среди зрителей, уже ожесточенно спорили, были по рукам: чья взьмет.

Из радиопродуктора по улице разнесся мощный голос:

— Внимание! Дан старт лошадям рысистой породы. Вышли Гамлет ржавой масти, принадлежащий колхозу «Гигант», наездник Токмаков; Молодец серой масти, принадлежащий сельхозартели «Путь к коммунизму», наездник Лазарев.

С. Жужган.

## Лыжные гонки

В этот день состоялись лыжные гонки, в которых приняло участие 5 физкультурных коллективов: школ № 56 и № 2, Украинской семилетней, ДСО «Локомотива» и заводская спортивная команда.

Соревнования начали девушки на 3-километровой дистанции. Первой дистанцию проходит Надя Кургина (школа № 56) со временем 19 минут 25 секунд. Второй финишировала Лилия Атаманова, третьей—Нэлла Слепухина из второй школы, отстав от

Атамановой на 14 секунд.

На 5-километровой дистанции для юношей и мужчин лучшее время показал т. Мурашкин («Локомотив»)—25 минут 24 секунды. Спортсмен недоволен этим результатом, он мог добиться лучших результатов, но помешала оттепель. На втором месте Ю. Бредихин из второй школы—26 минут 39 секунд, на третьем—В. Абдулкин (школа № 56)—26 минут 49 секунд.

Командное первенство в этот день завоевал спортивный кол-

### Результаты конноспортивных состязаний

#### По лошадям рысистой породы

Первое место заняла лошадь Гамлет из колхоза «Гигант», второе—Молодец из колхоза «Путь к коммунизму», третье—Разбойник из колхоза «Память Ленина». С четвертого по 10 место, которые отмечены призами, завоевали лошади Тарасовского совхоза, Промышленновского лесхоза, совхозов «Заря» и «Краснинский», колхоза «Ударник полей» и Горбуновского сельпо, а также из хозяйств, лошади которых взяли первые призы.

#### По скакунам

Первое место занял Неман, принадлежащий наследству, второе—Люська из колхоза «Путь к коммунизму», третье—Пальма из колхоза «Гигант», четвертое—Узелок из совхоза «Ударник».

\*\*\*

Комиссия выдала премии хозяйствам и наездникам, выставившим на праздник русской зимы лучшие тройки. Из колхоза имени Ленина серогнедой тройке присуждено первое место, гнедой из совхоза «Краснинский»—второе и серой из сельхозартели «Путь к коммунизму»—третье. Отмечены также четыре тройки из других хозяйств.

В. Тимошенко, председатель оргкомитета конноспортивного состязания.

## Соревнование штангистов

В помещении красного уголка паровозного депо состоялись соревнования штангистов общества «Локомотив» Беловского отделения. В них приняли участие штангисты семи весовых категорий от станции Белово, Артышицы и Промышленной.

По сумме троеборья места распределились в следующем порядке: первое заняли штангисты станции Белово, второе—промышленники и третье—артышинцы.

Лучший результат среди штангистов Промышленной показал кочегар паровоза Александр Усольцев. Он в троеборье набрал 253 килограмма.

В. Головин.

Лектив средней школы № 56, второе—школы № 2, третье—водские спортсмены и последнее—команда «Локомотива». Необходимо отметить неплохую лыжную подготовку у команды Украинской семилетней школы, участники которой готовились на двухкилометровую дистанцию, а идти пришлось 5 километров и при этом они дали неплохие результаты.

Л. Маметьев, главный судья соревнований.

## Хоккей с мячом

На катке районного центра были проведены товарищеские встречи по хоккею с мячом. На ледяное поле вышли команды хоккеистов ДСО «Локомотив» и завода «Спецмашдеталь». Игра началась в обоюдных атаках, и вскоре одна из них увенчалась успехом. Счет открывают хоккеисты завода. Ответный гол забивают нападающие «Локомотива». Заводские хоккеисты снова активизируются и первая половина игры заканчивается со счетом 2:1 в их пользу.

Вторая половина проходила при

### Шахматный турнир

23 февраля, в честь 40-й годовщины Советской Армии и Волено-Морского Флота в школе № 2 закончился шахматный турнир, в котором приняли участие 14 учителей.

Здесь почти половина учителей коллектива—шахматисты.

В этом турнире приняли также участие женщины И. М. Пушнинова, А. А. Бахтина. На первое место вышел В. Ф. Шиловский, набравший 24,5 очка, на второе—Н. В. Тырышкин—21,5 очка, на третье—В. И. Тумашев—18 очков. Л. Маметьев.

## Смотр художественной самодеятельности предприятий промышленности и транспорта

23 февраля в клубе имени Кирова проходил смотр художественной самодеятельности. На смотре были представлены коллективы завода «Спецмашдеталь», кондукторского резерва, станции и вагонного депо.

Уже в ходе выступления первого коллектива завода «Спецмашдеталь» у зрителей сложилось мнение о том, как повысился уровень художественной самодеятельности.

В каждом представленном на смотре коллективе есть и хор, и сольное пение, и пляска, и художественное чтение, акробатические и другие номера. В некоторых коллективах удачны сатирические номера, где в песнях и частушках остро критикуются производственные и бытовые недостатки.

При подведении итогов смотра комиссия присудила первое место коллективу самодеятельности завода «Спецмашдеталь» с вручением ценного подарка—электроплатефона. Второе место разделили коллективы кондукторского резерва и вагонного депо, третье место занял коллектив станции Промышленной.

Кроме этого, всем коллективам, участвующим на смотре вручены грамоты райкома комсомола. За мастерское исполнение номеров двадцать шести участникам смотре вручены грамоты райкома комсомола и двадцать восьми—ценные подарки. Все участвующие на смотре коллективы будут допущены на второй районный фестиваль.

Но наряду с общим хорошим впечатлением о концертах коллективов самодеятельности надо отметить и недостатки.

В концерте самодеятельности кондукторского резерва были допущены явно недоработанные номера. Если большинство выступлений этого коллектива показало серьезность и вдумчивость в подготовке к концерту, то, например, сцены «Тарапунька на охоте» или «Тарапунька на водопое» разыграны примитивно.

Многое еще надо сделать коллектику самодеятельности станции Промышленной. Здесь ряд

выступлений был подготовлен насспех.

Интересным было выступление коллектива самодеятельности вагонного депо. Во всех номерах чувствуется мастерство, серьезная и длительная подготовка. Неплохо составлена программа и подобран репертуар.

Однако и в этом коллективе есть еще серьезные недостатки. Во-первых, очень мало участников самодеятельности. Для вагонного депо иметь такой малочисленный хор несолидно. И даже мастерское исполнение песен не может сгладить такого серьезного недостатка, как малочисленность участников.

Вторым очень серьезным недостатком является погоня отдельных участников за дешевым эффектом. Заключительный номер концерта напоминает какой-то балаган. Тов. Голишев, играя клоуна, допускал отсебятину, причем невыдержанно и неумно, что серьезно отразилось на содержании и направленности его выступления.

На смотре были представлены экспонаты прикладного искусства. Очень изящно выполнена модель реактивного самолета из плексигласа т. Новиковым (завод «Спецмашдеталь»), художественные вышивки «Медведь на горной реке» и «Олени на водопое» т. Шаталовой (завод «Спецмашдеталь») и другие.

И все же в целом смотр прошел удачно. В заключение был дан концерт лучших исполнителей. Остается сожалеть, что не приняли участия в смотре художественной самодеятельности коллективы паровозного депо и 16-й дистанции пути.

Очевидно, комсомольские и профсоюзные организации этих предприятий не уделяют внимания развитию художественной самодеятельности.

Самодеятельность, как показал смотр, развивается правильно и участники ее ко второму районному фестивалю придут с еще лучшими показателями в исполнении номеров, если они предъявят к себе больше требовательности.

П. Поздняков.

## Агитатор И. М. Зарубин

Помощник машиниста паровоза коммунист Иван Михайлович Зарубин более десяти лет работает агитатором. За это время он приобрел немалый опыт политической работы среди трудящихся.

Несмотря на богатый опыт, Зарубин каждый раз перед тем, как провести беседу, тщательно готовится к выступлению. Поэтому он полностью раскрывает тему, дает правильные и содержательные ответы на вопросы, возникаемые в ходе беседы.

Агитатор Зарубин интересуется и нуждами слушателей, помогает им в решении запросов и нужд через партийную и профсоюзную организацию. Вот, например, сейчас, в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, он изучил с избирателями на своей десятидворке материалы с Совещанием коммунистических и рабочих партий, состоявшихся в Москве. Обращение ЦК КПСС к избирателям, беседы Никиты Сергеевича Хрущева с корреспондентами иностранных газет и другие материалы, характеризующие внешнюю и внутреннюю жизнь нашей страны.

Вместе с этим он в одной из бесед установил, что одна избирательница не может устроиться на работу, не знает, где тренируются рабочие. Тов. Зарубин через партийную организацию

**И. Ступак,**  
секретарь партийного бюро  
паровозного депо.

## Отчетно-выборная кампания в потребительской кооперации

Истекают сроки полномочия правлений и ревизионных комиссий потребительских обществ и райпотребсоюза, первые выборы которых будут проведены в течение февраля и марта. Сейчас проходят участковые собрания пайщиков, на которых отчитываются правления сельпо, лавочных комиссии и продавцы.

Отчетно-выборная кампания в потребительской кооперации — событие большой важности. Она должна способствовать повышению активности пайщиков и работников сельской торговли в борьбе за выполнение задач, поставленных XX съездом КПСС перед потребительской кооперацией.

В работе потребительской кооперации нашего района имеются серьезные недостатки. Во многих магазинах отсутствуют товары повседневного спроса, нарушаются правила советской торговли, допускается порча товаров, не изжиты факты растрат и хищений, плохо организована заготовка и закупка продуктов и сырья. Не изжиты бюрократизм и волокита.

Нужно построить работу так, чтобы в руководящие и контролирующие органы сельпо и райпотребсоюза были избраны достойные люди, способные оправдать доверие пайщиков не на словах, а на деле. На участковых собра-

ниях пайщики должны утвердить продавцов. Не могут рассчитывать на снисходительность пайщиков те, кто не проявляет подлинной заботы в обслуживании сельского населения, нарушает правила советской торговли, люди, случайно проникнувшие в торговлю. На руководящие посты следует выдвигать передовиков из колхозного актива, из сельской интелигенции, женщин, молодежи.

Отчетно-выборная кампания в потребительской кооперации будет способствовать улучшению торговли на селе.

**С. Тетерин,**  
председатель райпотребсоюза.

## Депутат — слуга народа

Дружные, от всей души идущие рукоплескания раздались в мартеновском цехе № 1 Кузнецкого металлургического комбината, когда сталевары назвали своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Михаила Монсеевича Привалова.

— Наш кандидат, — тепло сказал о нем сталевар А. Ф. Храмцов, — прошел славный трудовой путь — от подручного до старшего мастера. По его инициативе в цехе разгорелось соревнование за работу без брака. Коллектив блока мартеновских печей добился под его руководством самых низких в стране простоев и наивысшей производительности. Являясь депутатом Верховного Совета СССР, Михаил Монсеевич всегда чутко относится к запросам избирателей, по-деловому заботится об их нуждах. Он верно служит народу!

Сколько таких же сердечных, проникнутых глубоким уважением

слов прозвучало на всех предвыборных собраниях, которые прошли в эти волнующие дни по стране. И всюду, выдвигая кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших людей страны, трудающиеся отмечали в них, как самое драгоценное качество, — самоотверженное служение родному народу. Их героический труд во славу Отчизны, преданность интересам государства, постоянная забота о народном благе являются залогом того, что они с честью выполнят свой долг перед народом.

Советы депутатов трудящихся, которым принадлежит вся власть в СССР, снизу доверху — от сельсовета до Верховного Совета СССР — состоят из представителей народа. Это — депутаты Советов, избранные самими трудящимися по их свободному, никем и ничем не стесненному выбору.

Советские депутаты — полномочные представители народных масс, выражающие их волю и интересы, принимающие государственные законы и неуклонно претворяющие их в жизнь на благо трудящихся.

Не парламентским красноречием и не предвыборными обещаниями снискали себе любовь народных масс наши депутаты. В противоположность профессиональным политикам — депутатам буржуазных парламентов они сочетают депутатские обязанности с повседневным творческим трудом на всех участках народного хозяйства и культурного строительства. Их авторитет завоеван не речами, а выдающимися делами на пользу советскому народу.

Вот нынешний состав Верховного Совета СССР. В нем вместе с видными государственными деятелями успешно решают государственные дела новаторы социалистического производства — сталевар Сабир Агаев, машинист Виктор Блаженов, прядильщица

Любовь Ананьева, председатели колхозов Сергей Коротков, Галина Буркацкая, трактористы Правковская Ангелина, Иван Шацкий и многие другие люди труда.

Велики и ответственные права и обязанности советских депутатов. На сессиях Совета они обсуждают и решают все вопросы, входящие в его ведение, вырабатывают законы и постановления, направляющие жизнь Советского государства. По поручениям Совета депутаты всесторонне проверяют деятельность предприятий и учреждений, находящихся на его территории, направляют просьбы своих избирателей на рассмотрение в те или иные организации, следят за исполнением этих просьб.

Депутат вправе — от своего имени, от имени группы депутатов или по поручению избирателей — вносить на сессиях Совета запросы к исполнительным органам. А правительство СССР или министр, к которым обращен за-

## ИЗ редакционной почты

### План сдачи пушнины выполнен

План заготовки пушнины осенне-зимнего сезона Промышленновская заготконтрола выполнила досрочно. На 1 февраля 1958 года охотники-промысловики, любители и работники звероводческих колхозных ферм сдали государству на 247.778 рублей пушнины, что составило более 116 процентов к плану.

Досрочное выполнение плана заготовки пушнины высокого качества стало возможным благодаря возрастшему мастерству охотников нашего района, высокой технике охоты на лису и белку.

Многие охотники перевыполнили свои договорные обязательства. Так, охотник Дмитрий Токарь, житель деревни Верх-Каменка, отстрелял и сдал государству 34 лисицы на сумму 3.200 рублей. Молодой промышленновский охотник Владимир Волохин убил 30 лисиц. Падунские охотники тт. Карпенко и Ащеулов сдали по 20 лисиц. Иван Морозов отловил и сдал 1.500 штук водяной крысы-зверька с хорошим мехом и к тому же вредного переносчика инфекционных заболеваний. Кроме того, он уже отстрелял 15 лисиц. Вагановские охотники тт. Торопов, Караганов, Тишкан сдали более 700 штук белок и продолжают охоту на лису.

Наряду с охотниками-промышленниками в нашем районе имеется много любителей, которые свой досуг отдают этому полезному и увлекательному спорту. Многие из любителей-охотников заключают договоры с заготконтролей и добросовестно выполняют свои обязательства. Много пушнины сдали государству охотники-любители в Горбуновское сельскохозяйственное производственное объединение Борисовского маслозавода В. И. Дорошина, да и у т. Федотова, управляющего головным маслозаводом.

Можно ли определить жирность молока, не имея термометра и ареометров? Каждый, кто знаком с этим, скажет: нет, нельзя. Но, очевидно, совершенно другое мнение на этот счет у мастера Борисовского маслозавода В. И. Дорошина, да и у т. Федотова, управляющего головным маслозаводом.

Когда в колхозе «Родина» возникла необходимость проверить жирность сдаваемого колхозом на Борисовский маслозавод молока, мы направились туда с заинтересованным МТФ этой артели И. А. Поповым. И вот тут-то оказалось, что маслозавод не имеет в своем распоряжении ни кислотного, ни молочного ареометров, и что выглядит уже страннее странного, там не оказалось даже термометра необходимого при определении жирности. Можно подумать, что температуру здесь определяют при помощи пальца, плотность и качество кислоты — «по инюху», а процент жира в молоке — «на глазок».

О том, что определение жирности молока таким путем создает почву для злоупотреблений этим делом со стороны мастеров молокоприемных пунктов, безусловно знает т. Федотов. Знает он и об антисанитарных условиях на подотчетных ему маслозаводах и сливкоотделениях. Давно пора заняться управляющему головным маслозаводом наведением порядка с приемом молока от колхозов, обеспечением маслозаводов и сливкоотделений необходимыми для их нормальной работы приборами и соответствующими реактивами. Наши колхозы вправе предъявить серьезные претензии к головному маслозаводу, ответственному за приемку молока от колхозов.

**Н. Мамаев,**  
главный зоотехник  
Лебедевской МТС.

прос, обязаны, по Конституции СССР, ответить на него не более чем в трехдневный срок.

Многое дано депутату, многое с него и спрашивается. Владимир Ильин Ленин указывал, что избранники народа «...должны сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед своими избирателями» (Соч., т. 25, стр. 396). И, свято следя ленинским заветам, советские депутаты показывают своим самоотверженным трудом высокие примеры служения родному народу.

Кто в Сталинграде не знает каменщика-новатора, депутата Верховного Совета РСФСР Виталия Валерьевича Рудницкого? В своем избирательном округе он изо дня в день ведет большую, упорную работу по выполнению наказов избирателей. Нет такого дня, чтобы трудающиеся не обращались к

(Продолжение на 4-й стр.).

## Почему я перестал верить в бога

(Продолжение. Начало в № 22—24)

Среди православных и среди сектантов, я встречал искренне верующих людей. Они были настоящими находками для моей мятущейся души. В беседах со «святым аскетом-схимником» Саватием в Одессе, с фанатично верующей, начитанной и грамотной Клавой Р. из Загорска, с сектантскими святошами я чистосердечно излагал все свои сомнения. Перед ними я плакал, рвал на себе волосы, молился, просил у них помощи и советов... Я стремился выполнить все их «наставления», пытался верить их «разъяснениям».

Совсем недавно в Одессе член Общества по распространению политических и научных знаний Стратонов читал публичную лекцию на тему «Жил ли Христос?». На лекции было много верующих. А через несколько дней Стратонов получил письмо от молодого баптиста. Лектор ответил. Между ними завязалась переписка. Стратонов указал сектанту на воющие противоречия в евангелии. И получил такой ответ:

«Да, названные вами места в евангелии действительно противоречивы. Я не могу их сейчас объяснить. Но я буду молиться Иисусу Христу, чтобы он помог мне уяснить таинственный смысл их. Молитесь вы. Может быть, вам явится сам бог и разъяснит все...»

Подобные наставления получал и я. Но удовлетворить и успокоить меня они не могли. Я метался в поисках выхода, молился об устранении противоречий между религией и действительностью. Я был готов обратиться за помощью не только к Богу, но к темной силе в лице самого черта.

Гадалки вызывали у меня чувство юмора. Ведь я мог без помощи всяких чертей гадать так же, как и они. Спиритические сеансы меня просто возмутили. Вертящиеся блудца, стучавшие ножки столов, пишущие карандаши — все это было грубым на-

дебо. Разум требовал своего. Ежедневно до глубокой ночи я читал теперь любимые философские сочинения. Владимир Соловьев и Ницше, Флоренский и Чернышевский, Радищев и Фома Аквинский, Плеханов и Гегель, Ладыженский со своей философией индийских йогов и Кант... Я боролся со своими сомнениями, относил их за счет «кошней сатаны». Гнал их прочь. Но сомнения с каждым днем все больше и больше мной овладевали.

Приведу такой пример. Во многих христианских религиях во время молений приятно просить благословения, испрашивавать благодать божью у отсутствующего в данную минуту вышестоящего церковника. Однажды, после того как учащиеся Московской духовной академии и семинарии пропели «Владыко, благослови!», выступил надзиратель Николай Степанович и говорит:

— Вот сейчас мы испросили благословения у нашего любимого владыки А. Мне известно, что он сейчас едет к нам. Его благословение из машины уже пришло и исходит на всех нас. А скоро он сам будет здесь...

Эти слова меня едва не взбесили. Как-то я видел владыку А. в домашней обстановке. Могло случиться, что семинаристы испрашивали у владыки заочного благословения, а владыка в данную минуту, подчиняясь законам природы, отправлял естественные надобности...

Некоторые из моих корреспондентов после опубликования в «Комсомольской правде» статьи «Как я стал атеистом» в своих письмах задают мне вопросы: почему я в поисках оправдания религии не обратил внимания на такие несомненные чудеса, как сохранение мощей, мироточивые головы, долго сохраняющуюся освященную воду и т. д.?

Конечно, я обращал внимание на эти несомненные «чудеса» и проверял их. А то, что этими «чудесами» обманывают наивных верующих, не отрицают даже сами церковники. Приведу довольно показательный историче-

ский факт церковного чудотворения. Для того, чтобы возбудить верующих против Петра I, который переливал колокола на пушки и дочиста очищал церковные кассы, духовенство того времени сотворило в Санкт-Петербургском соборе чудо: с глаз иконы божьей матери начали течь слезы. «Богородица плачет, потому что воцарился антихрист», — так объяснили церковники верующим смысл чуда. Петр во время богослужения неожиданно явился в собор, содрал с иконы железное облачение и нашел под ним пузырек с лампадным маслом. Оно и было причиной «слез» божородицы. После этого Петр I написал настоятелю собора такое предостережение: «Владыко, призываю, чтобы отныне богоординцы не плакали. Если богоординцы еще заплачат лампадным маслом, то з... попов заплачат кровью. Петр».

До конца жизни Петра I в Санкт-Петербурге не было ни одного чуда.

Несмотря на, казалось бы, очевидное шарлатанство, дурили головы людей «мироточивыми чесноками» вплоть до Октябрьской революции. Да и сейчас еще кое-где сохраняются мощи, обновляются иконы, иногда «сами собой загораются свечи». Особенность прочно среди верующих бытует поверье, что освященная духовенством вода никогда не портится, в то время как обычная (неосвященная) портится. Утверждают, что, «святая» вода может храниться пятнадцать и более лет. Я тоже верил в это чудо...

Но вот что однажды произошло. Моя мать не религиозная, но она все же держала в доме бутылку со «святой» водой. В сентябре 1950 года я был дома на каникулах. Как-то тайком мы с братом Вилей высушали бутылку, чтобы там не осталось и капли «святости», и налили туда обыкновенной воды из колодца.

Приехав домой следующий раз, я увидел, что обычная вода сохра

нилась не хуже освященной. Евграф Дулуман.  
(Продолжение следует).

## Депутат — слуга народа

(Продолжение. Нач. на 3-й стр.).

и политическую активность масс. Обстоятельнознакомясь по таким отчетам с работой депутатов и Советов, обсуждая эту работу, советские люди своим богатым опытом, критикой и предложениями помогают улучшать государственный аппарат, двигать вперед народное хозяйство, искоренять бюрократизм и косность.

Если же депутат забывает о своем долге перед избирателями, отрывается от них, то они, согласно Конституции СССР, имеют право отзывать его, как не оправдавшего оказанного ему высокого доверия. Коммунистическая партия учит советских людей быть требовательными к своим депутатам, влиять на них и призывать, если надо, к ответу за отход от правильной линии.

Одно из ярких проявлений советской демократии — подотчетность наших депутатов. Они обязаны систематически доказывать трудящимся о своей деятельности. Это еще выше поднимает и ответственность депутатов.

Как никогда, велики и ответственные сейчас задачи, стоящие перед советским народом и

социалистическим государством. В Обращении Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям СССР начертаны грандиозные перспективы дальнейшего роста нашей промышленности, сельского хозяйства и культуры, подъема народного благосостояния.

Советский народ глубоко уверен в том, что выдвинутые им кандидаты в новый состав Верховного Совета с честью оправдают его доверие и встанут во главе всенародной борьбы за неизведанный расцвет могущества социалистической Родины. На предстоящих выборах в Верховный Совет СССР наш народ изберет своими депутатами достойнейших людей, которые под руководством Коммунистической партии отдадут все силы и знания великому делу строительства коммунизма.

В. Чижов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 20. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни — 56, секретаря — 79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного — 101, транспортный телефон — 1—51, типография — 187.

Заказ № 164

Типография газеты «Красное знамя»

## Рождение нового арабского государства

### Итоги плебисцита в Египте и Сирии

1.312.808 человек.

Объединенная Арабская Республика существует. Ее президентом избран Гамаль Абдель Насер. Это сообщение приветствующие встречают громом оваций, бурно приветствуя рождение нового арабского государства.

Сегодня посольство СССР в Каире по поручению правительства СССР сообщило о признании Советским Союзом Объединенной Арабской Республики.

Посол СССР Е. Д. Киселев посетил начальника протокольного отдела министерства иностранных дел Объединенной Арабской Республики Камала Абдель Наби и передал ему верительные грамоты, аккредитующие его в качестве посла СССР в Объединенной Арабской Республике. По

приглашению президента Каира Египта и Сирии в Объединенную Арабскую Республику голосовало 6.102.128 человек, или 99,99 процента избирателей, принял участие в плебисците. За избрание Гамала Абдель Насера президентом Объединенной Арабской Республики голосовало 6.102.116 человек.

В Египте за объединение Египта и Сирии в Объединенную Арабскую Республику голосовало 6.102.128 человек, или 99,99 процента избирателей, принял участие в плебисците. За избрание Гамала Абдель Насера президентом Объединенной Арабской Республики голосовало 6.102.116 человек.

Сегодня президент Насер издал указ о присвоении генерал-

лейтенанту Абдель Хакиму Амеру звания маршала Объединенной Арабской Республики и о

назначении его главнокомандующим вооруженных сил республики.

(ТАСС).

### Запрещение в Тунисе французских газет

ПАРИЖ. По решению тунисского правительства, на всей территории Туниса запрещены распространение и продажа четырех французских ежедневных газет («Парижан либере», «Франс суар», «Орор» и «Пари-пресс-энтрансижан») и еженедельника «Жур де Франс». Решение о запрещении распространения этих органов печати — некоторые из

них отражали в той или иной мере настроения французских колониалистских кругов — было принято в качестве ответной меры после запрещения французскими властями распространения на территории Франции двух тунисских изданий — еженедельника «Аксон» и ежедневной газеты «Аль аамаль».

(ТАСС).

### Почему Стассен ушел в отставку

ВАШИНГТОН. Известный обозреватель Дрю Пирсон пишет в газете «Вашингтон пост энд Таймс геральд», что «перед тем, как подать в отставку с поста посла США на переговорах о разоружении, Гарольд Стассен написал секретное прощальное письмо, которое Джон Фостер Даллес вряд ли предаст гласности. Между тем в этом письме выражена большая надежда на мир во всем мире. Как инфор-

мировал Стассен г-на Эйзенхауэра, он уверен, что русские готовы вести переговоры о десятилетнем перемирии в холодной войне и это может явиться началом постоянного мира.

Стассен был откровенен и категоричен рекомендуя, чтобы Соединенные Штаты немедленно начали переговоры, несмотря на почти неистовую оппозицию со стороны Даллеса».

(ТАСС).

### Сокращение производства в западногерманской металлургической и угольной промышленности

БОНН. По сообщению печати, в связи с трудностями сбыта два крупнейших в ФРГ сталелитейных предприятия «Маннесман» и «Феникс», а также три крупные угольные шахты в Эссене, Бохуме и Мюльхайме, на которых занято около 10 тысяч человек, вынуждены сократить производство. На этих предприятиях объявлено о сокращении рабочего времени.

Касаясь причин кризисных явлений в угольной промышленности, «Нейе рейн цайтунг» указывает, в частности, на чрезмерный ввоз угля в ФРГ из США.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

Клуб имени Кирова

кинофильм

**Рядом с нами**

Начало сеансов:

27 февраля — в 6, 8, 10 час. веч.

28 февраля — в 8, 10 час. вечера.

Тираж 3000 экз.